
YouGov / Sunday Times Survey Results
Sample Size: 1650 GB Adults
Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention

Con 33 100 0 0 81 4 13 35 32 30 36 32 34 38 26 35 38 31 35 12
Lab 39 0 100 0 3 91 28 38 41 40 41 44 32 36 44 43 31 43 47 36

Lib Dem 10 0 0 100 1 1 40 11 10 19 10 8 10 12 9 8 16 8 8 6
Other 17 0 0 0 15 4 19 17 17 10 13 16 23 14 21 13 15 18 9 46

Other Parties Voting Intention
UKIP 7 0 0 0 10 1 5 8 7 1 3 7 14 6 10 6 10 10 4 4

SNP / PCY 4 0 0 0 1 1 3 4 4 0 5 5 4 3 5 0 0 1 0 39
Green 2 0 0 0 0 1 8 2 3 2 3 3 2 3 2 3 2 3 3 2

BNP 2 0 0 0 2 1 3 1 2 5 1 1 2 1 3 1 2 3 1 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

Other 1 0 0 0 2 0 0 2 0 2 1 1 1 1 1 3 1 1 0 1
Non Voters

Would Not Vote 9 0 0 0 6 3 5 5 12 12 12 9 5 6 12 7 11 6 8 8
Don't know 17 0 0 0 14 11 23 11 22 19 16 17 15 15 19 15 16 18 19 11

April 11-
12

April 12-
13

Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 27 24 75 2 38 52 6 17 30 20 24 27 23 24 29 19 30 29 21 22 13
Disapprove 58 61 9 93 39 33 90 65 60 62 50 59 63 66 57 67 55 56 68 60 78
Don't know 14 14 16 5 23 15 4 18 10 18 26 14 14 10 15 14 15 15 11 18 9

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

March 
30-31

April 12-
13

Do you think that David Cameron is doing well or 
badly as Prime Minister?

Very well 4 4 16 0 5 11 0 3 5 3 3 5 4 4 5 4 6 4 4 5 1
Fairly well 30 30 73 6 44 55 9 27 33 27 31 32 28 30 34 24 29 38 26 29 15

TOTAL WELL 34 34 89 6 49 66 9 30 38 30 34 37 32 34 39 28 35 42 30 34 16
Fairly badly 31 32 9 37 32 21 38 38 29 36 31 33 31 34 33 32 34 33 33 28 37
Very badly 30 28 1 55 8 10 51 26 30 26 19 25 32 29 23 34 26 19 34 30 39

TOTAL BADLY 61 60 10 92 40 31 89 64 59 62 50 58 63 63 56 66 60 52 67 58 76
Don't know 6 6 1 2 11 4 2 6 3 8 15 5 6 2 5 7 5 6 3 7 8

Do you think Ed Miliband is doing well or badly 
as leader of the Labour party?

Very well 2 1 0 5 0 0 5 0 2 1 1 2 1 2 2 1 1 1 3 2 1
Fairly well 22 21 8 48 15 6 43 18 19 24 17 20 23 21 19 24 19 18 24 23 23

TOTAL WELL 24 22 8 53 15 6 48 18 21 25 18 22 24 23 21 25 20 19 27 25 24
Fairly badly 37 35 34 34 45 32 36 43 38 32 27 38 35 34 38 31 31 35 37 35 33
Very badly 28 31 53 7 28 54 9 29 37 25 37 26 29 36 32 31 35 35 27 29 29

TOTAL BADLY 65 66 87 41 73 86 45 72 75 57 64 64 64 70 70 62 66 70 64 64 62
Don't know 11 11 6 7 12 9 7 10 5 18 18 14 11 6 10 13 14 11 8 11 14

Do you think that Nick Clegg is doing well or 
badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 1 2 3 1 10 2 0 5 3 1 2 3 2 1 2 1 5 2 1 2 1
Fairly well 18 17 36 6 50 26 5 21 18 17 13 19 16 18 20 13 18 23 16 13 9

TOTAL WELL 19 19 39 7 60 28 5 26 21 18 15 22 18 19 22 14 23 25 17 15 10
Fairly badly 33 33 36 28 24 37 31 31 29 36 31 31 33 34 32 33 33 34 31 34 26
Very badly 39 40 17 64 7 26 60 38 45 35 36 37 40 44 37 43 31 33 47 42 54

TOTAL BADLY 72 73 53 92 31 63 91 69 74 71 67 68 73 78 69 76 64 67 78 76 80
Don't know 9 9 8 2 9 8 4 5 5 12 17 10 8 4 8 10 13 9 4 9 10

Do you think the Conservative and Liberal 
Democrat coalition partners are working together 
well or badly?

Very well 2 2 4 0 9 3 0 3 3 1 2 3 2 1 2 1 3 3 1 2 1
Fairly well 30 28 64 8 52 49 10 30 32 25 29 27 28 29 34 20 28 34 26 26 17

TOTAL WELL 32 30 68 8 61 52 10 33 35 26 31 30 30 30 36 21 31 37 27 28 18
Fairly badly 32 35 23 39 25 31 35 41 33 38 36 39 31 37 34 37 41 36 37 31 34
Very badly 30 27 5 50 6 13 51 21 29 25 17 22 33 29 23 33 21 19 32 31 40

TOTAL BADLY 62 62 28 89 31 44 86 62 62 63 53 61 64 66 57 70 62 55 69 62 74
Don't know 6 8 4 3 7 5 4 5 4 11 15 9 7 4 6 10 8 8 4 10 9
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you think this coalition government is good 
or bad for people like you?

Very good 2 2 5 0 4 3 0 3 2 2 0 2 2 2 2 2 3 2 2 1 1
Fairly good 16 15 38 2 35 27 5 17 19 12 13 17 15 16 20 9 14 18 15 14 11

TOTAL GOOD 18 17 43 2 39 30 5 20 21 14 13 19 17 18 22 11 17 20 17 15 12
Fairly bad 26 27 25 29 20 28 29 24 26 28 30 27 24 30 30 24 29 27 28 25 28
Very bad 33 32 7 60 8 14 56 31 33 30 21 28 36 33 27 38 28 23 37 36 42

TOTAL BAD 59 59 32 89 28 42 85 55 59 58 51 55 60 63 57 62 57 50 65 61 70
Won't make much difference either way 19 19 22 8 24 25 9 20 16 21 20 20 20 16 16 22 20 23 15 18 12

Don't know 3 5 3 1 9 3 1 5 3 7 16 6 3 3 5 5 6 6 2 6 5

Do you think the coalition government is 
managing the economy well or badly?

Very well 3 2 8 0 6 5 0 2 4 1 2 3 3 2 3 2 1 3 2 3 1
Fairly well 27 28 72 4 44 54 6 26 32 24 25 28 26 30 34 20 32 33 27 25 14

TOTAL WELL 30 30 80 4 50 59 6 28 36 25 27 31 29 32 37 22 33 36 29 28 15
Fairly badly 32 32 14 36 34 24 36 36 28 35 38 32 29 31 31 33 37 32 30 29 34
Very badly 31 29 3 56 2 9 54 27 29 28 14 26 34 30 24 35 21 21 34 32 44

TOTAL BADLY 63 61 17 92 36 33 90 63 57 63 52 58 63 61 55 68 58 53 64 61 78
Don't know 8 9 4 3 13 8 4 9 6 12 21 10 8 6 9 10 9 10 7 11 8

In your opinion how good or bad is the state of 
Britain's economy at the moment?

Very good 0 0 0 0 4 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0
Quite good 2 3 10 1 5 7 1 3 4 2 2 3 3 4 3 3 5 3 3 3 2

TOTAL GOOD 2 3 10 1 9 7 1 4 5 2 3 3 3 4 4 3 7 3 3 3 2
Neither good nor bad 17 20 37 13 27 29 14 15 22 18 27 19 18 20 24 14 25 20 18 22 11

Quite bad 50 46 43 44 46 45 43 51 47 45 39 51 43 47 47 44 39 49 47 41 51
Very bad 27 28 9 42 18 17 40 28 25 31 20 23 36 27 23 35 25 26 29 29 34

TOTAL BAD 77 74 52 86 64 62 83 79 72 76 59 74 79 74 70 79 64 75 76 70 85
Don't know 3 3 1 1 1 2 1 2 1 4 11 3 2 1 2 4 4 2 2 4 2

How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 months?

Get a lot better 1 1 3 0 2 3 0 1 2 1 4 2 1 0 2 0 2 1 1 2 1
Get a little better 9 9 19 4 14 14 6 8 11 8 18 12 7 7 9 10 11 12 7 9 6
TOTALBETTER 10 10 22 4 16 17 6 9 13 9 22 14 8 7 11 10 13 13 8 11 7

Stay about the same 30 33 44 27 43 39 25 35 33 33 35 40 31 28 37 27 29 37 34 29 28
Get a little worse 35 32 26 36 31 30 36 36 35 30 21 26 32 44 34 30 31 31 32 35 34

Get a lot worse 21 20 6 29 7 12 30 15 17 23 10 17 26 20 15 26 19 16 23 20 27
TOTAL WORSE 56 52 32 65 38 42 66 51 52 53 31 43 58 64 49 56 50 47 55 55 61

Don't know 4 5 2 3 4 2 4 4 3 6 13 5 4 2 3 6 7 4 3 6 4
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Some people have called for government 
ministers and senior MPs to release their full tax 
returns so that the public can see how much they 
earn and what taxes they pay. Other people think 
that MPs already have to publicly declare their 
earnings, and making them release their detailed 
tax returns would be too much of an invasion of 
privacy.

Do you think each of the following should or 
should not have to publicly release their tax 
returns?
The Prime Minister

Should have to release their tax returns 68 56 76 58 60 73 71 68 67 58 65 72 68 66 70 67 67 70 67 64
Should not have to release their tax returns 22 38 15 30 33 16 21 25 19 23 22 19 24 24 18 24 23 19 21 23

Don't know 11 6 9 13 6 10 9 6 15 18 13 9 7 10 11 9 9 11 12 13
Other cabinet ministers

Should have to release their tax returns 68 56 77 59 61 75 71 69 68 58 67 73 69 66 72 68 68 72 66 66
Should not have to release their tax returns 21 38 14 30 33 14 20 25 17 24 21 18 23 24 16 23 22 17 22 21

Don't know 11 6 9 12 6 10 9 6 14 18 12 9 8 10 12 9 10 10 12 13
Government ministers outside the cabinet

Should have to release their tax returns 65 53 74 49 58 72 64 66 64 53 63 69 66 62 68 61 65 69 63 63
Should not have to release their tax returns 24 41 16 37 34 17 25 27 20 29 24 21 24 27 18 28 25 19 24 23

Don't know 12 6 10 14 8 11 11 7 16 18 13 11 9 11 13 12 10 11 13 14
Frontbench opposition MPs

Should have to release their tax returns 67 56 74 56 61 73 67 67 66 57 64 71 68 64 70 62 67 71 65 67
Should not have to release their tax returns 22 38 16 32 33 16 23 26 19 25 23 19 24 26 17 27 23 19 22 20

Don't know 11 6 11 12 7 12 10 7 15 18 13 10 8 10 13 10 10 11 13 13
All MPs

Should have to release their tax returns 63 52 70 56 58 70 63 64 63 55 61 67 65 61 67 58 64 69 62 61
Should not have to release their tax returns 25 42 19 33 35 18 25 28 21 27 25 22 26 28 20 30 26 20 24 25

Don't know 12 6 11 11 7 12 12 8 16 18 13 11 9 11 13 12 10 11 14 14
People standing to become MPs

Should have to release their tax returns 52 42 58 34 47 60 49 54 49 39 48 55 56 48 57 47 50 57 51 51
Should not have to release their tax returns 34 50 28 52 45 27 36 36 33 42 36 32 33 39 28 40 36 29 33 34

Don't know 14 7 13 14 7 13 16 10 18 19 16 13 11 13 15 13 14 14 15 14
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Some people have said that to be properly 
transparent ministers' wives and partners should 
also release their tax returns, so people can see 
the income and tax paid by their whole 
household. Other people think that ministers' 
wives and partners are not politicians and should 
be able to keep their income and taxes private.

Do you think government ministers should have 
to release the tax returns of their wives and 
partners?

Should have to release their tax returns 44 34 51 35 39 50 44 48 41 38 41 47 47 43 47 46 42 48 44 45
Should not have to release their tax returns 43 59 35 57 53 36 44 43 42 46 45 41 41 46 38 42 48 36 41 46

Don't know 13 7 14 8 9 15 12 9 17 15 14 12 13 12 15 13 10 16 16 10

Which of the following best reflects your view?

Most government ministers and MPs are probably 
already paying the right amount of tax and not using 

tax avoidance measures
11 22 7 21 17 7 11 14 8 17 13 8 10 13 8 13 10 11 11 10

Many government ministers and MPs are probably 
using tax avoiding measures to reduce the amount 

of tax they pay
75 63 81 63 71 81 74 73 76 62 68 78 82 73 78 70 77 74 74 78

Neither 4 5 5 6 4 4 4 4 4 6 5 4 3 5 3 7 3 5 4 1
Don't know 10 10 7 9 8 8 11 8 12 15 14 9 6 10 11 10 9 10 12 10

In Sweden and Norway everybody's tax returns 
are publicly available, so that it is possible to 
look up how much tax any individual has paid. 
Would you support or oppose making everyone 
in the UK's tax returns public?

Support 51 38 59 48 43 59 53 52 50 39 49 50 58 48 54 47 51 52 51 52
Oppose 33 51 26 33 46 25 28 37 28 41 32 33 29 37 27 38 32 30 33 32

Don't know 17 11 15 18 11 16 19 11 22 20 18 17 13 15 19 15 16 18 17 16

In last month's budget the government 
introduced limits on the amount of tax relief that 
people could claim to reduce their tax bill, 
meaning that no more than a quarter of anyone's 
income could be claimed as a relief to reduce tax

Generally speaking, do you support or oppose 
this change?

Support 51 62 46 57 58 44 52 58 44 47 44 59 49 55 45 52 50 48 53 52
Oppose 16 16 18 21 15 19 17 16 16 15 14 12 23 16 16 21 17 15 12 22

Don't know 33 22 36 22 27 37 31 26 40 38 42 29 28 28 40 28 34 37 34 26
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Donations to charities are currently tax 
deductable. Some charities have claimed that the 
changes to the tax rules will discourage rich 
people from giving them large donations. Do you 
think donations to charity should be excluded 
from the new limits on tax reliefs?

There should be a cap on tax relief for donations to 
charity 25 31 24 24 29 23 23 32 19 19 22 27 28 27 23 25 25 25 26 26

Donations to charity should be excluded from the 
limit on tax reliefs 60 56 62 66 60 64 59 55 64 59 60 59 61 60 59 59 63 58 54 65

Don't know 15 12 14 10 11 13 18 13 17 21 19 14 11 13 18 16 12 16 20 9

Changes have been proposed to building 
regulations to make houses more 
environmentally friendly. It has been suggested 
that if people want to improve their house, such 
as by building an extention, adding a 
conservatory or fitting a new boiler, they should 
also have to make their house more energy 
efficient, such as by adding loft or wall 
insulation.
Would you support or oppose these new 
requirements?

Support 51 48 55 57 43 55 60 53 49 51 52 48 53 53 49 46 50 55 51 54
Oppose 33 40 28 29 44 31 25 35 32 27 29 36 37 34 32 38 34 33 31 32

Don't know 16 12 17 14 13 14 15 12 19 22 19 16 10 13 20 16 16 12 19 14

This May many British cities will vote on whether 
or not to have directly elected mayors. These 
mayors would replace council leaders, but will be 
elected directly by the public, rather than by local 
councillors. There are already elected mayors in 
some towns and cities, such as London, 
Middlesborough, Hartlepool, Watford and 
Doncaster.

Generally speaking, do you support or oppose 
the introduction of directly-elected mayors?

Support 56 65 54 69 61 56 56 58 54 58 54 55 59 58 55 61 58 55 55 52
Oppose 17 16 22 11 17 20 16 20 15 7 14 19 22 17 17 15 15 17 22 19

Don't know 26 19 25 20 21 24 28 21 31 35 31 26 18 25 28 24 28 28 22 30
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

In the last five years, have you or a relative had to 
wait for longer than 4 hours before being treated 
at a hospital Accident and Emergency 
department?
Yes, I or a relative have had to wait for longer than 4 

hours at A&E 21 17 25 14 18 24 18 20 22 26 20 23 18 17 27 23 17 20 25 23

No, neither I nor a relative have had to wait for 
longer than 4 hours at A&E 45 52 45 54 50 46 45 45 44 35 41 47 48 47 41 46 46 42 43 47

Not applicable - neither I nor a relative have had to 
attend A&E in the last five years 27 26 23 24 26 24 27 26 27 30 27 24 28 28 24 21 27 30 26 26

Don't know or can't remember 8 5 7 9 6 5 9 9 7 9 11 6 6 8 8 11 9 8 5 5

If you or your relatives have had to be admitted 
to hospital in the last five years, did you faced 
any delay in being discharged from hospital once 
you were ready to go? Please tick all that apply.

Yes, due to waiting for paperwork or drugs to be 
prescribed 24 19 28 25 24 29 20 21 26 13 19 29 27 21 27 26 23 25 22 28

Yes, due to waiting for care to be provided for after 
my/their release 5 5 8 7 5 7 4 5 5 5 7 6 3 5 6 7 5 6 5 5

Yes, for other reasons 5 4 6 3 4 7 6 5 6 6 6 6 4 5 5 6 4 5 5 10
No, I/my relative have not faced any delayed in being 

discharged from hospital 32 36 31 36 32 30 33 32 31 30 32 29 35 33 29 30 32 32 30 37

Not applicable - neither I nor a relative have had to 
be admitted to hospital in the last five years 31 33 27 26 33 27 33 31 32 38 29 30 32 33 29 30 32 31 35 21

Don't know 6 6 6 5 5 5 7 8 4 11 10 5 2 6 7 7 7 4 7 5

Last year the Bahrain Formula One Grand Prix 
was cancelled by the Bahrain authorities due to 
anti-government protests in the country at the 
time.

Anti-government protests continue in Bahrain, 
and some people have called for this year's race 
to also be cancelled for political and safety 
reasons. Other people think that the race not 
should be politicised, and that the race can go 
ahead safely. Do you think the Bahrain Grand 
Prix should go ahead, or should it be cancelled?

Should go ahead 29 37 27 30 36 26 26 31 28 29 30 28 31 28 31 28 31 29 28 28
Should be cancelled 42 39 45 40 39 46 47 49 35 30 43 44 44 41 43 42 41 43 42 43

Don't know 29 24 28 31 26 28 27 20 37 41 27 29 26 31 27 30 28 28 30 30
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

March 
25-26

April 12-
13

All things considered and with the benefit of 
hindsight, do you think London should or should 
not have bid to host the 2012 Olympic and 
Paralympic games?

Should 48 49 51 55 66 48 52 53 50 49 55 55 50 40 50 48 49 57 46 44 43
Should not 40 40 42 36 27 43 37 37 42 39 29 33 40 52 40 41 43 36 41 43 45
Don't know 12 11 7 9 7 9 11 10 9 12 16 12 10 7 10 12 8 8 13 13 12

How interested, if at all, are you in the London 
Olympics taking place in 2012?

Very interested 14 16 19 19 21 17 18 18 18 14 11 19 16 16 16 16 20 19 14 15 9
Fairly interested 30 29 30 32 38 30 30 30 31 27 36 30 29 26 31 27 31 31 32 26 21

TOTAL INTERESTED 44 45 49 51 59 47 48 48 49 41 47 49 45 42 47 43 51 50 46 41 30
Not very interested 24 24 25 22 18 25 23 24 23 25 23 24 21 27 25 23 18 24 22 27 23
Not at all interested 29 29 25 27 22 27 26 28 27 31 25 24 32 31 27 32 26 25 30 29 46

TOTAL NOT INTERESTED 53 53 50 49 40 52 49 52 50 56 48 48 53 58 52 55 44 49 52 56 69
Don't know 4 2 1 2 0 2 2 1 1 2 5 3 1 0 1 3 4 0 3 3 1

How interested, if at all, are you in the London 
Paralympics taking place in 2012?

Very interested 7 10 9 13 14 8 12 11 10 9 9 8 9 12 8 11 9 12 9 8 7
Fairly interested 27 25 22 30 29 22 32 30 22 28 19 26 27 25 26 25 25 26 28 24 23

TOTAL INTERESTED 34 35 31 43 43 30 44 41 32 37 28 34 36 37 34 36 34 38 37 32 30
Not very interested 30 31 35 27 30 36 26 29 32 29 35 33 27 32 33 28 31 32 28 33 26
Not at all interested 32 33 34 29 26 33 28 31 34 32 33 30 36 32 32 34 31 30 34 34 43

TOTAL NOT INTERESTED 62 64 69 56 56 69 54 60 66 61 68 63 63 64 65 62 62 62 62 67 69
Don't know 3 1 1 1 0 1 2 0 1 2 4 3 1 0 1 2 4 0 2 1 1
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you agree or disagree with this statement: 
'Taking everything into account, the Olympic 
Games will be good for London generally'

Agree 56 53 57 57 68 53 58 55 54 53 53 58 55 47 54 52 51 59 52 50 49
Disagree 27 30 30 28 19 32 25 27 31 28 30 25 30 34 30 29 36 27 30 28 33

Don't know 17 17 13 15 13 16 16 17 15 19 18 17 15 19 16 18 12 14 18 21 18

Do you agree or disagree with this statement: 
'Taking everything into account, the Olympic 
Games will be good for people like me'

Agree 20 20 28 20 29 24 20 19 23 16 23 25 17 16 21 18 29 25 14 15 11
Disagree 64 64 59 65 53 62 66 62 62 65 55 57 69 68 64 64 58 58 66 70 74

Don't know 17 16 12 15 19 13 14 19 14 18 22 18 14 15 15 18 13 17 19 15 15

July 24-
25 2011

April 12-
13

Do you agree or disagree with this statement: 
'Bringing the Olympic Games to London will 
ensure that the capital has much better sports 
facilities not just for the games themselves but 
for years afterwards'

Agree 54 55 61 59 65 58 58 52 58 53 58 58 55 52 57 54 50 59 54 56 50
Disagree 26 26 24 25 21 27 23 28 27 25 25 22 28 28 27 26 34 26 28 22 24

Don't know 20 18 14 17 14 15 19 21 15 22 17 20 16 20 17 21 16 15 17 22 26

Do you agree or disagree with this statement: 
'Bringing the Olympic Games to London will 
ensure that the capital has a much better public 
transport system'

Agree 32 29 33 33 36 29 32 27 30 28 38 28 26 29 27 32 31 30 30 26 28
Disagree 41 46 48 46 37 50 44 47 49 43 43 46 48 44 49 42 56 48 47 41 33

Don't know 28 25 19 21 28 22 24 27 21 29 19 26 26 27 24 26 13 23 23 33 38
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Dem Con Lab Lib 
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% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Do you agree or disagree with this statement: 
'Bringing the Olympic Games to London will 
encourage more British people to take up sport 
and so improve the health of the nation'

Agree 29 27 31 32 33 29 31 24 32 22 29 34 23 24 28 25 29 30 25 26 19
Disagree 51 55 53 56 47 54 55 57 55 56 46 53 59 57 56 54 54 52 58 56 60

Don't know 20 18 16 12 20 17 14 19 14 22 25 13 18 20 16 20 17 18 16 18 22

Do you agree or disagree with this statement: 'I 
am disappointed by the way tickets have been 
sold for the Olympic Games in London'

Agree 60 61 59 65 50 64 64 61 65 58 50 63 64 62 60 64 70 62 62 59 54
Disagree 14 12 14 13 23 10 10 18 12 12 21 16 10 9 13 11 11 13 12 14 8

Don't know 26 26 27 23 27 26 26 21 23 29 28 22 26 29 27 25 19 25 26 28 37

[The remaining questions go to only those interested 
in the Olympics n=719]

Thinking back to the 2000 Olympics in Sydney, 
taking everything into account how do you think 
the London games will compare?

The London games will be better than the Sydney 
games

22 23 28 23 25 22 23 23 24 22 27 23 23 20 21 25 34 26 22 15 8

The Sydney games will be better than the London 
games

19 18 13 17 23 17 17 25 19 17 23 19 17 17 19 17 10 13 25 27 15

There will not be much difference between the two 31 33 35 31 29 40 31 28 33 33 21 31 32 41 35 29 29 34 27 37 39

Don't know 28 26 24 28 23 21 28 25 24 29 29 27 28 23 25 29 28 27 26 22 39

Thinking back to the 2004 Olympics in Athens, 
taking everything into account how do you think 
the London games will compare?

The London games will be better than the Athens 
games

42 45 57 45 52 51 44 44 54 36 43 46 47 43 49 39 57 52 43 32 32

The Athens games will be better than London games 7 6 2 7 2 6 4 6 7 5 12 5 5 6 7 5 6 2 12 7 6

There will not be much difference between the two 26 22 18 22 22 22 24 23 18 27 12 24 21 26 19 26 14 22 16 33 27

Don't know 25 27 23 27 24 21 28 28 22 32 32 26 27 25 24 30 22 24 29 28 36
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South

Midlands / 
Wales North Scotland
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% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Thinking back to the 2008 Olympics in Beijing, 
taking everything into account how do you think 
the London games will compare?

The London games will be better than the Beijing 
games

24 26 33 33 21 28 30 23 29 24 22 28 31 22 27 26 38 28 28 20 9

The Beijing games will be better than London games 29 20 13 24 22 16 20 23 21 19 28 19 19 18 24 14 22 18 23 19 18

There will not be much difference between the two 28 33 31 25 39 35 29 36 30 35 25 33 31 38 31 34 23 33 30 40 37

Don't know 20 21 23 18 18 21 20 18 20 22 25 20 19 22 18 25 17 21 19 21 37

Thinking forward to the London Olympics, where 
do you think the Great Britain team will come in 
the overall medal table of competing nations?

First 2 4 5 3 9 4 3 4 6 1 17 3 2 0 2 6 4 6 3 0 0
Second 3 3 3 2 9 3 3 3 3 2 0 3 2 6 2 4 1 3 2 5 0

Third 12 13 12 14 11 10 13 10 10 16 13 11 13 13 12 14 15 16 7 13 7
Fourth 16 15 17 17 21 14 18 13 16 13 25 12 14 14 14 16 17 16 13 15 11

Fifth 11 12 19 10 9 16 10 11 14 10 17 11 13 10 15 9 15 9 12 16 12
In the top ten but not in the top five 42 41 36 41 34 39 42 44 39 44 16 47 42 45 43 38 31 40 50 38 52

In the top twenty but not in the top ten 7 5 3 4 4 5 4 6 4 6 2 5 6 5 5 6 6 5 5 5 8
Outside the top twenty 0 1 0 2 1 0 2 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 2 1 0

Don't know 8 7 5 8 3 7 5 9 7 7 10 8 6 6 7 7 11 5 7 7 11

Currently Great Britain competes as a single 
team at the Olympics, but it has been suggested 
the England, Scotland, Wales and Northern 
Ireland could compete separately, as they do at 
the Commonwealth Games. Which of the 
following comes closest to your own view?

Great Britain should compete as a single team at the 
Olympics

75 79 86 82 79 89 79 79 80 78 70 80 81 81 82 75 79 80 76 80 80

England, Scotland, Wales and Northern Ireland 
could compete separately at the Olympics

19 16 12 10 20 10 14 15 16 15 28 14 13 16 14 19 14 15 21 14 10

Don't know 6 5 2 8 1 1 6 6 4 6 3 7 6 3 4 6 7 4 3 6 10
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Taking everything into account, which are your 
favourite sports at the summer Olympics? 
(Please tick up to five)

Athletics 68 71 75 72 57 70 78 70 71 72 59 64 75 80 72 71 63 71 72 76 73
Swimming 48 48 42 47 46 46 49 50 36 60 35 40 47 62 49 47 42 45 55 43 68

Track cycling 21 28 28 27 36 29 29 34 32 25 8 28 35 29 30 26 24 28 32 28 30
Diving 27 24 23 19 29 24 25 18 14 35 17 19 26 29 25 22 22 23 30 19 33

Rowing 21 23 34 17 18 35 18 21 24 21 24 17 28 22 24 21 31 24 22 18 18
Football 21 22 25 27 11 21 30 11 31 13 21 26 20 22 19 27 23 17 28 23 26

Artistic gymnastics 22 17 16 16 12 13 19 20 6 30 20 15 16 19 18 16 21 18 15 16 13
Boxing 15 14 10 21 10 9 22 13 24 4 12 15 16 12 11 19 11 14 15 16 9
Tennis 13 14 15 17 11 15 16 11 14 15 15 14 12 17 17 10 19 14 12 15 9

Rhythmic gymnastics 12 12 9 10 14 9 9 13 3 22 24 10 11 8 15 8 19 10 9 14 5
Triathlon 9 12 13 12 14 8 15 11 12 11 4 10 12 16 11 12 9 11 12 15 13

Show jumping 9 11 15 10 6 15 11 7 8 14 9 3 12 18 7 15 12 12 9 7 18
Road cycling 9 10 10 7 18 11 7 15 13 7 7 8 11 13 12 8 6 11 12 12 3

Badminton 9 8 16 5 3 12 6 5 12 4 22 8 7 4 9 7 18 7 6 7 8
Beach Volleyball 6 7 5 7 5 4 7 9 12 2 4 9 7 8 6 9 7 6 7 10 4

Modern pentathlon 8 6 8 6 5 4 7 7 8 5 0 5 6 11 8 4 2 6 9 5 12
Sailing 7 6 8 5 12 8 6 6 6 6 0 5 6 9 7 4 2 6 10 5 4

Synchronized swimming 5 6 7 3 4 7 4 9 2 11 5 6 7 6 6 6 10 7 2 8 3
Table tennis 6 6 6 6 9 6 5 4 9 2 14 5 5 4 5 7 7 8 3 4 1

Canoe/kayak (slalom) 5 5 10 3 3 9 2 5 7 3 21 3 3 2 6 4 3 8 5 3 0
Mountain biking 3 5 3 4 17 4 4 7 8 2 14 6 3 2 5 5 3 8 2 5 2

Weightlifting 5 5 4 8 2 5 6 4 7 3 2 7 7 3 3 9 5 6 2 7 3
Archery 4 4 5 7 4 4 6 3 6 2 5 5 4 2 3 6 2 2 3 10 2

BMX 2 4 5 3 2 5 4 3 6 2 3 9 0 4 3 5 2 4 2 8 0
Field hockey 6 4 3 4 4 5 3 3 5 4 2 3 8 3 5 4 6 5 5 2 4

Shooting 4 4 5 5 3 5 5 2 7 1 5 3 4 4 3 6 1 2 4 10 0
Volleyball (indoor) 2 4 5 4 4 6 5 1 5 3 19 2 2 3 3 6 13 3 0 5 3

Basketball 2 3 2 3 7 3 4 3 5 2 5 4 3 3 4 3 9 3 5 0 0
Canoe/kayak (sprint) 2 3 7 2 2 7 2 1 5 0 11 3 1 1 3 3 1 7 0 2 0

Dressage 5 3 3 1 9 3 1 4 2 4 3 1 3 4 3 2 3 3 2 4 2
Eventing 5 3 5 2 3 5 2 1 2 4 0 4 3 5 4 2 3 3 2 3 8

Trampoline 4 3 4 2 4 3 0 3 0 6 9 2 2 2 3 3 2 4 3 1 4
Fencing 1 2 5 2 0 4 1 0 3 1 9 1 1 1 1 3 9 0 0 1 4

Freestyle Wrestling 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 2 0 1 0 2 0
Greco-Roman Wrestling 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0

Judo 2 1 0 3 1 0 2 2 1 1 2 2 2 0 2 1 1 0 2 3 1
Taekwondo 2 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 2 0 1 0 0
Water polo 0 1 2 1 0 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 2 2 2 0 0 0

Handball 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1
None of the above 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 0 1 2 2 1 3 1 1 0 2

Don't know 3 4 3 4 3 5 2 4 5 3 5 5 3 4 3 5 1 5 3 3 7
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

And if you could compete at the Olympics in one 
sport, which one sport would you choose?

Athletics 20 18 20 18 10 17 18 20 20 15 8 18 18 21 18 17 15 13 25 20 17
Swimming 9 10 8 8 10 9 9 10 3 17 20 7 10 7 10 10 4 10 9 14 10

Football 8 8 11 7 3 9 9 3 13 3 7 11 7 7 8 8 6 6 8 10 17
Tennis 4 4 3 5 1 4 5 2 3 4 2 6 3 2 5 2 4 4 2 5 0

Archery 3 3 1 4 3 2 3 3 3 3 0 4 4 2 2 5 2 3 3 4 1
Badminton 4 3 4 3 2 3 2 3 2 3 2 4 2 4 4 1 4 4 2 3 0

Shooting 2 3 3 5 2 2 5 2 5 1 0 1 4 5 2 4 0 3 4 4 4
Table tennis 2 3 5 3 2 5 2 3 6 0 10 4 1 2 3 4 1 5 3 1 0

Track cycling 1 3 2 2 4 2 3 4 3 2 0 3 4 2 3 2 3 3 5 1 2
Artistic gymnastics 3 2 2 2 4 1 3 3 0 5 1 4 3 1 2 3 1 3 0 4 5

Diving 1 2 2 1 5 2 2 2 2 1 3 1 3 0 2 1 6 0 2 2 0
Road cycling 3 2 2 3 1 1 4 2 3 1 0 2 2 3 2 2 1 2 1 4 0

Rowing 2 2 3 2 0 3 2 1 1 2 0 2 4 0 3 1 2 1 4 2 2
Sailing 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 1 3 2 2 1 2 3 1 1 2

Beach Volleyball 1 1 0 2 0 0 2 0 1 2 6 0 0 1 1 1 6 1 1 0 0
Boxing 1 1 0 1 1 0 1 2 2 0 0 2 2 1 1 1 2 0 1 2 0

Canoe/kayak (slalom) 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0
Dressage 1 1 1 1 1 2 1 1 0 3 0 0 2 1 1 1 0 2 1 1 0
Eventing 1 1 2 0 4 2 0 2 1 1 3 0 1 2 1 1 1 1 0 2 2

Field hockey 1 1 1 4 0 1 2 0 1 2 2 0 2 1 1 2 3 0 1 3 0
Mountain biking 0 1 0 1 5 1 0 2 2 1 6 0 1 1 1 2 0 4 0 0 0

Rhythmic gymnastics 2 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0
Show jumping 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 3 1 1 1 2 0 2 0 1 6

Trampoline 2 1 0 1 2 0 2 1 0 2 5 2 0 0 2 1 2 1 2 1 3
Triathlon 1 1 1 1 4 1 0 2 1 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1 2 3

Basketball 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
BMX 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Canoe/kayak (sprint) 1 0 0 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Fencing 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 2

Freestyle Wrestling 0 0 0 0 4 0 0 0 1 0 3 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
Greco-Roman Wrestling 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Handball 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
Judo 0 0 0 0 3 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

Modern pentathlon 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Synchronized swimming 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0

Taekwondo 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Volleyball (indoor) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Water polo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Weightlifting 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

None of the above 8 8 7 9 10 7 6 9 5 12 1 7 7 15 9 7 9 10 7 6 10
Don't know 12 13 14 13 9 16 12 11 14 12 15 11 15 12 10 17 19 14 14 7 10
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

There have been calls for more sports to be 
added to the summer Olympics programme. 
Which of the following sports (if any) do you 
think should be added to the sports at future 
Olympics? (Please tick all that apply)

Netball 26 33 33 30 21 32 35 32 23 43 30 37 32 30 36 27 34 27 36 37 35
Squash 29 29 31 29 27 31 29 33 31 26 12 33 33 27 33 23 22 33 28 32 11

Rugby sevens 27 23 21 26 25 22 26 25 27 19 13 19 24 30 25 20 17 25 27 19 28
Karate 19 22 22 22 23 19 26 22 24 19 14 28 24 16 21 23 15 19 25 27 19

Bowling 16 14 11 19 7 13 17 15 13 16 0 14 13 24 13 16 7 13 13 21 21
Cricket 19 14 18 17 12 15 16 13 18 11 15 15 14 14 17 11 11 16 18 13 6

Water skiing 12 12 11 14 22 13 13 11 7 18 11 9 13 15 12 14 13 13 13 11 10
Golf 13 11 15 13 8 12 11 10 14 8 10 11 10 14 13 9 8 13 9 14 10

Tug of war 11 11 15 10 8 10 10 10 14 7 11 15 9 9 12 10 12 9 10 15 10
Polo 9 9 12 7 6 8 10 8 5 13 8 7 13 7 10 8 10 7 10 11 11

Snooker 9 8 9 8 6 8 9 6 9 6 12 6 6 8 7 9 9 7 4 12 0
Surfing 11 8 6 7 17 5 7 11 4 12 14 9 8 4 9 7 9 9 10 5 8

Sumo wrestling 6 7 9 6 10 8 4 6 8 5 15 8 5 3 4 10 5 9 0 11 1
Mountaineering and Climbing 5 5 4 6 4 4 6 7 4 6 7 5 5 4 4 7 5 4 4 8 1

Orienteering 5 5 3 6 6 2 7 8 4 5 6 1 4 8 5 4 4 4 4 8 2
Baseball 6 4 1 6 1 2 6 4 5 3 4 4 5 4 4 5 7 4 4 4 2
Softball 3 4 2 3 2 2 1 6 4 4 5 5 4 1 4 3 7 5 3 0 4
Chess 3 3 3 3 1 3 3 2 4 2 4 2 3 3 4 1 4 3 2 3 1

Racquetball 3 3 3 3 5 3 2 4 4 2 3 2 4 2 3 2 4 1 6 2 1
Boules 5 2 3 2 5 2 2 5 2 3 3 1 1 4 3 1 3 3 1 2 4

Korfball 1 2 0 3 1 0 2 3 1 2 4 1 2 0 1 2 2 2 1 1 0
Lifesaving 3 2 1 1 7 1 2 2 2 1 3 2 1 2 2 2 2 2 0 3 2

Bridge 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0
None of the above 9 11 14 9 9 14 10 9 12 9 12 7 13 12 10 13 15 12 8 7 20

Don't know 11 10 6 9 15 10 6 11 11 9 9 11 11 9 9 12 10 10 13 8 10
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Fieldwork: 12th - 13th April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1650 410 485 129 501 434 371 802 848 200 421 564 465 941 710 211 536 353 406 144
Unweighted Sample 1650 430 439 136 526 394 390 806 844 75 417 629 529 1112 538 250 598 335 317 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Who from the following would you most like to 
see light the Olympic torch at the opening 
ceremony of the London games?

Steve Redgrave 20 29 41 24 15 38 25 27 33 24 23 28 33 27 31 25 29 30 31 29 14
Daley Thompson 9 9 6 9 14 6 10 12 9 8 0 9 10 10 7 11 9 10 4 11 7
David Beckham 10 9 13 9 3 10 11 5 9 10 16 8 8 9 8 11 8 7 12 13 0

Kelly Holmes 7 6 3 8 3 4 7 2 3 8 8 3 5 7 6 5 10 5 5 5 1
Sebastian Coe 5 5 5 5 9 5 5 6 5 4 3 3 6 6 5 4 5 5 3 6 0

Tanni Grey Thompson 6 5 5 5 9 4 6 9 3 8 2 4 7 6 6 5 4 5 2 8 10
Chris Hoy 4 4 2 5 2 3 7 2 3 5 0 5 3 4 4 4 0 2 6 2 23

Linford Christie 3 3 0 3 12 2 4 3 2 3 3 3 2 2 3 2 1 3 2 4 1
Rebecca Adlington 4 3 2 2 2 2 2 2 2 3 1 3 1 4 2 3 0 2 7 1 1

Mary Peters 2 2 4 2 2 4 2 2 2 3 5 0 4 1 2 3 3 2 0 5 2
Sally Gunnell 1 2 2 1 2 1 1 3 2 2 0 2 2 2 1 2 0 2 1 1 5
Anne Packer 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 2 1 1 1 1 1 0 0
Denise Lewis 1 1 1 1 0 1 1 2 2 1 4 0 1 2 1 1 2 1 1 2 0

Jonathon Edwards 1 1 4 0 0 4 0 1 2 1 0 3 1 0 1 2 2 1 0 4 0
Matthew Pinsent 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 2

Ben Ainslie 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
Chris Boardman 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

David Hemery 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1
Lynn Davies 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Steve Ovett 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1

Victoria Pendleton 1 0 0 0 2 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
Other 5 4 3 3 7 4 3 5 6 2 10 3 3 3 4 5 5 5 6 1 4

None of the above 1 2 1 2 0 1 2 0 3 1 0 2 0 4 2 2 1 1 3 0 4
Don't know 14 13 5 18 16 7 11 17 13 13 19 21 10 7 14 12 17 14 14 7 20
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Unweighted no. Weighted no.
Age and Gender

Male 18 to 24 34 102
Male 25 to 39 172 211
Male 40 to 59 319 279

Male 60 + 281 210
Female 18 to 24 41 97
Female 25 to 39 245 210
Female 40 to 59 310 285

Female 60 + 248 256
Region

North England 317 406
Midlands 245 271

East England 162 158
London 250 211

South England 436 378
Wales 90 83

Scotland 150 144
Social Grade

AB 600 462
C1 512 479
C2 216 347
DE 322 363

Newspaper Type
Express / Mail 345 264

Sun / Star 171 388
Mirror / Record 90 165

Guardian / Independent 103 74
FT / Times / Telegraph 136 157

Other Paper 217 190
No Paper 588 413

Political Party Identification
Labour 476 536

Conservative 486 470
Liberal Democrat 194 198
SNP/Plaid Cymru 28 28

Others 73 21
None/ DK 393 396

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:
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